

## Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 02/09/2011 17:25

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil makmak - 02/09/2011 18:52

---

čím je člověk mladší, tím ho rychleji ničí alkohol a čokoľvek iné. A tým skôr umrie. Poznala som babu, ktorá to stihla pred dvadsiatkou.

Chodíš niekde k psychológovi? Vyhľadaj ho, ty sama.

Škola pre kancelárske krysy dnes všeobecne nie je dobrá voľba, je ich prebytok. V každom prípade lepšia ako žiadna. Totiž po čase sa budeš musieť začať živiť sama. Keď vašich naserieš tak možno aj dosť skoro.

Keď prestaneš vystrájať, tak ich skôr prehovoriš, aby ti umožnili lepší výber školy. Vieš čo chceš robiť? Veľmi dôležité a ťažké rozhodnutie. Ja napríklad som si zlým výberom celkom slušne posrala život. No posrala by som si ho oveľa viac, keby som ju nedokončila.

Koľko piješ, koľko toho vyhuliš? Alebo ešte niečo? Hulenie je podľa mňa menej škodlivé, no je to len môj názor. O jeho účinkoch na pamäť si azda počula, veľmi ťažko je potom niečo naštudovať. Dúfam, že to nie je proti kódexu, dám tu link na jednu stránku. Teda dve. <http://www.drogy-sos.sk/> a ešte <http://drogy.blog.sme.sk/>. Sú tam príbehy jedného bývalého alkoholika, príbehy detí o ktoré sa staral keď prestal chľastať, detí, ktoré mali problémy s rôznymi drogami a a rôznymi rodičmi.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 02/09/2011 23:46

---

Ahoj,

..když jsem končila základku, tak jsem pila +- jednou týdně. Byl to můj voraz. Jediný uvolnění, který jsem chtěla.. Pak na střední se to zvrhlo. Nejdřív jsem jasněže přes týden nepila a nahrazovala si to všechno v pátek/ sobotu/neděli.. Ale pak jsem se na tu zásadu nepít přes školní týden vybodla a popíjela/ opíjela jsem se vždycky při cestě domů.. Jak jsem šla do vyšších ročníků, tak toho bylo čím dál tím víc..

Chlastu/pitek/oken/výčitek... Můj život byl totálně o hovnu! Jenom samej chlast.. chlast.. CHLAST!!!! Pak mi už bylo tak zle, že jsem nechtěla pít.. už jsem dál nemohla pít, bylo to k nevydržení.. Když jsem nepila, měla jsem ten stejnej pocit, že to prostě tak nejde.. Že nemůžu nic, pít ani nepít.. Byla jsem naprostej otrok chlastu..... Hrozně moc jsem chtěla umřít, fakt jsem se chtěla zabít, protože mi to přišlo to jediný co můžu udělat... Měla jsem skvělej plán, jak na to.. Bylo mi tak neuvěřitelně zle, že jsem už nevěděla jak dál.. Tehdy jsem chodila nějakéj pátek k terapeutce a nějakým způsobem se mi podařilo z toho vysekat = nezabít se.... Nepila jsem nějakéj pátek, ale pak jsem to zase prokoučovala.. a ožírala se jako prase a chovala se ještě hůř. Nechtěla jsem nikoho vidět, s nikým mluvit.. Chtěla jsem jenom pít..

Byla jsem totálně ve sračkách. Omezila pití a začala hulit. Následně jsem naprosto vypustila chlast a nahradila to hulením... Zkrátím to, taky to stálo za hovno...!! Potom jsem začala chodit na AA - anonymní alkoholiky... Přestala pít, přestala hulit. Teďka ti upřímně můžu říct, že jsem neskutečně ráda za to, že nechlastám.. Je mi 19 a konečně mám pocit, že ŽIJU..!!!!

a podívej se na to, to je blbost co chceš po rodičích... Nehul a nechlastej, to není ten správněj relax.. a věř, že i když se to jeví jako relax, tak ono to přejde.. Já si už ani moc nepamatuju tu dobu, kdy se mi to s chlastem líbilo, možná v těch začátkách, ale jak se to rozjelo... šlo všechno do sraček.... Taky jsem byla na škole, na kterou jsem ani nechtěla - stavárna... Dokončila jsem ji a teď jdu dál na jiný obory.. Ono tak úplně nezáleží na tom, co studuješ.. a hele, na pololetí se dá přestoupit, nebo vím, že pár kamarádů přestupovalo hnedka na začátku roku.. Na jakou školu chceš jít, nebo co by tě bavilo...? Tyjo fakt nemá smysl podělat si život těma sračkama,.. (chlast, hulení..)

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 03/09/2011 13:45

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 03/09/2011 13:58

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 03/09/2011 14:17

---

Simčo, jsi tele.Blábolíš, zasloužíš si pár na prdel.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 03/09/2011 20:34

---

Čéčé taky mám pocit, že blábolíš...

Jo, nechtěla jsem se s nikým vidět, s nikým mluvit, protože mě všichni hrozně srali, omezovali a kecali mi do pití (kamarádi to viděli dřív než já, že mám problm s chlastem...)

Jo, když začneš chlastat nebo hulit, tak si ten život poděláš... Ne, nepochopím to, po čem toužíš...

Chlastala jsem každej den, nebo skoro každej den... nechtěla jsem pít, ale pila jsem... Bylo mi zle naprosto ze všeho.. Z toho, že nemůžu přestat pít, že jsem naprostej sráč a nic nedokážu... Mě chlast už nedělal dobře. Deptalo mě to..

...Proč jsem se nenastěhovala k borcovi? JÁ JSEM CHTĚLA S CHLASTEM NĚCO DĚLAT, ALE NEMOHLA JSEM.. NECHTĚLA JSEM PÍT! ! Chtěla jsem to řešit,... chtěla jsem žít!

Mohla jsem se mít dobře? Co to podle tebe je? Kdybych pokračovala v tom, co jsem dělala, tak jsem v totálním hajzlu! Neměla bych se dobře..!

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Hanka - 03/09/2011 22:23

---

Milá Simčo, v případě, že si děláš srandu, najdi si lepší zábavu... a pokud náhodou tyhle myšlenky vážně plynou z tvé hlavy... tak to se neboj, s tímhle intelektem ti osm hodin v kanclu opravdu nehrozí... vidím to tak maximálně na mytí hajzlů na nádraží :D

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 04/09/2011 08:10

---

Simčo, zaměř se na výuku českého jazyka, to bude pro Tebe nejlepší. Máš chyby jako třeták. No, a můžeš šlapat, budeš mít sex, chlast, drogy.....do 30 ti se jistě zničíš, stihneš to.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Magda - 05/09/2011 14:58

---

Uffffff - tak tahle Simča, to je síla.

Holka, buď jsi úplně blbá (nedokážu to napsat jinak), nebo už máš v mozku z chlastu a trávy kostku. Jestli se nesebereš a nezačneš přemýšlet o svém životě jinak, tak skončíš v lepším tak, jak zde píší holky - na záchodcích a maximálně do těch třiceti. :(

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 05/09/2011 18:09

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Anna - 05/09/2011 18:19

---

Simčo pokud si z nás fakt neděláš legraci, pokud píšeš opravdu, že takhle žiješ, tak vlastně nevím, na co se tady ptáš. Můžeš si takhle žít, to je tvoje věc, ale nečekej, že tě zrovna tady bude chápat. Já teda jednoho chlapa mám, i nějaký ty děti, ale jestli bych zjistila, že takhle uvažují, že jsem je takhle vychovala, tak to se můžu jít rovnou utopit.

---

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 05/09/2011 18:58

---

....čéče mám pocit, že já o voze a ty o koze....

Kamarádi nechtěli abych pila, protože to jsou KAMARÁDI! Nejsou to žádný prasata, kterým jde jenom o jedno... Nechtěli, abych pila, protože mě to dostávalo celý naprosto do sraček..

Samozřejmě jsme se nejdřív pitím bavili.. DŘÍV..!

Předtím jsem šla do školy - myslela na chlast.. Byla ve škole - myslela na chlast.. Skončila škola - šla jsem se opít.. Spánek, ranní probuzení a znova myšlenka na to, kdy se budu moct znovu opít.. Tohle byl celej kolotoč.. Pak jsem máslila školu, abych šla pít.. Občas jsem šla nakalená do školy, někdy s monstrózní kocovinou.. Můj život byl totálně o hovnu (o chlastu)..! Nedělala jsem nic jiného kromě chlastu. Myslíš že tohle je život??

Teď... je to naprosto jiný. Můžeme se s kamarádama sejít a normálně pokecat. Bez chlastu, hulení...

Teď jsem schopná někomu pomoci, když mě požádá - ne jako dřív, kdy jsem nebyla schopná skoro ničeho.. Můžu jít jenom tak ven a nemusím se bát, že potkám někoho, kdo pozná, že jsem na sračku.. Můžu dělat co budu chtít. Můžu fotit. Můžu se bavit. Můžu si užívat život. Konečně můžu dělat co budu chtít a... to je fakt super pocit!! :) Už mě neomezují ten pitomej chlast. Nechci už pít, proto nepiju... Protože NECHCI..!!!!!!

...Chlast mi byl příjemnej asi tak ve 14,15.. pak to šlo do kopru.. v 16 jsem tím začala řešit nějaký problémy.. a vadilo mi to něco před 18, když jsem prostě nemohla dělat co jsem chtěla.. Nemohla jsem nic. Chlast mě svazoval. Psychika v totálním pekle..... Všechno v totálním pekle..

Chápeš, že se ti snažím říct, že chlast a hulení ti život nezkrášlí? Že ti to ten život jenom podělá?

..... Je ti asi 15, nechápu, proč chceš tím stylem co píšeš strávit zbytek života.....

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Anna - 05/09/2011 21:08

---

Ivamko, je to fakt radost tohle číst. A to jsi na tom nebyla zrovna nejlíp. Moc se mi líbí, jak jsi napsala, NEPIJU, PROTOŽE NECHCI. Přesně tak to říkám taky.

Tak se drž dál :cheer:

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 05/09/2011 21:36

---

Anno, budu se snažit držet dál...

Je zvláštní, jak se některý věci za ten, podle mě, krátkej čas změnily.. Naštěstí pro mě se změnily k lepšímu :)

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil makma - 06/09/2011 00:16

---

simča, tí chlapi tárajú ako aj ty tu teraz. Buď úplne, alebo by ťapo krátkom čase poslali kade ľahšie. Raz skončíš s rozláteným kschichtom, oplúta a potom zas a zas a čoraz častejšie. Napokon pôjdeš za rohlík a poldecí.

Nemáš žiadnu sebaúctu. Rozhodla si sa, že si blbá. Možno sa iba málo snažíš, možno naozaj máš slabšie predpoklady na vzdelávanie. Choď k psychológovi a zisti si to. Prestúp na inú školu - čo tak kuchár - čašník. Písala si, že to by ťa bavilo.

O alkohole ti písala Ivana a so sexom no môže byť tiež podobné. Je možné, že po čase z neho nič nebudeš mať.

Chceš žiť do tridsiatky, máš tie gule a hodíš si vtedy mašľu? Možno to urobíš skôr, osamelá, bez rodiny, bez priateľov, závislá, zvädnutá a škaredá. Možno to za teba urobí nejaký úchyl.

si totálne nešťastný tvor, akurát si to neuvedomuješ a snažíš sa to zahnať sexom chl'astom a podobne. Po čase to prestane fungovať.

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 06/09/2011 15:37

---

Text byl smazán administrátorem webu.

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 06/09/2011 15:51

---

Text byl smazán administrátorem webu.

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 06/09/2011 19:23

---

Simčo,

mám pocit, že všechno co píšu překrucuješ na naprosto jiné význam.. Proč mám kamarády???? Někdy možná zjistíš na co kamarádi jsou..!!

Nemám problém se s lidma bavit bez chlastu. Dokážu se skamarádit bez chlastu.

Co bychom dělali, když nechlastáme? Večer se sejdeme, foukneme si vodárnu, pokecáme, dáme si minerálku nebo někdo si dá škopka - ale nepijou všichni. Nemají důvod pít každé den. Ne, člověk se může bavit bez chlastu a jiných drog. Divila by ses, ale JDE TO! Jestli si myslíš, že to bez chlastu a trávy nemá smysl OK, myslí si to dál.....

NEŘÍKÁM, ŽE CHLAST JE DOBŘEJ TAK 3 ROKY!!!!!! Naprosto to překrucuješ...

Ty ještě nemáš problém s chlastem že... ty si tady akorát plánuješ svůj život a jak by to bylo "nejlepší"

---

že?

Promiň, ale já jsem ti už asi napsala všechno co jsem mohla a docela mě štve co píšeš... Jak to chceš celý totálně zamáslit. Naprosto si posrat život a všechno zahodit. Nevíš jak se můžeš žít život... Máš svoji vidinu, OK.

.....

=====

---

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 06/09/2011 19:53

---

Ivanko díky Ti za to, jak jsi nám dokázala, že umíš přestat. A nezhazuj se s tou Simčou, myslím si, že si někdo dělá z nás srandu, přece taková blbka nemůže ani existovat! Zneužívá tuto diskuzi, kazí ji.

=====

---

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 06/09/2011 21:51

---

Libo,... já už to totiž fakt nechci.. nechci zas pít.

Několik lidí mi ukázalo, že můžu žít šťastně bez chlastu.. a líbí se mi to. Fakt hodně se mi to líbí :)

=====

---

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil petrata - 06/09/2011 22:01

---

ivano, to mam velkou radost, je to uplne o necem jinem, ze jo..ten zivot bez alkoholickych vykyvu, jsi moudra, zes na to prisla tak mlada..usetrila sis roky trapani a pritom uz znas i ty hluboke pady, tak se drz, ja si taky ziju dobre a klidne, tak hura...jde to...jsme na to prisly, a chodis na AA? nebo jak ti to tak vse doslo?

=====

---

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Anna - 06/09/2011 22:02

---

Skvělý Ivanko, taková změna :kiss:

=====

---

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 07/09/2011 11:17

---

Ahojte,

..jojo, chodím na AA a pořád k té terapeutce.. Ale hlavní zásluha je Aček, protože přijít do té skupiny lidí, kteří mají stejný problém bylo fakt hodně osvobozující. A díky tomu je to i pohodovější s tou terapeutkou.. Už si nepřipadám jako naprostej losťák. AA mi opravdu hodně pomohly :)

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 07/09/2011 13:06

---

Ivo, juchuuuuúúúúúúúú.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Magda - 07/09/2011 13:37

---

Simčo, podle toho. co píšeš, ti k životu úplně stačí být prachobyčejnou ku.vou, nic jiného nepotřebuješ. To je teda nářez. O takovou jako jsi ty by si u nás normální kluk neopřel ani kolo. Z jakého důvodu ale lezeš sem a chceš aby ti někdo radil, když svůj život měnit nechceš a jen se utvrzeš v tom, jak to vlastně děláš dobře, a jak ti rodiče křivdí. NEKŘIVDÍ. A mít něco takového jako jsi ty doma, tak se jdu asi utopit.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil makmak - 07/09/2011 14:58

---

obávam sa, že skutočná je. A asi ju tu poslala vyššia moc. Vďaka ti Simča. Keď tu niekto bude mať depky, na aké dno vďaka alkoholu spadol, stále si tu ty a nebude sa musieť cítiť ako posledný.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 07/09/2011 17:19

---

Já bych se nešla utopit, rozbila bych jí hubu, a ze školy pryč, makat, žít se prací.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil simča-ale ta jiná,né ta šílená - 07/09/2011 21:14

---

Milá Simonko,jsi opravdu jen na trávě a chlastu?Já bych to viděla na českéj perník.Měli jsme v Bohnicích taky tak zmatenou osůbku a dost mi jí připomínáš.Tobě totiž není pomoci,jinak než zavřít do komunity,opravdu.Jestli jsi aspon kočka,tak ti je to s takovým mozkiem na prd,protože chlapi chtějí chytrý kočky.Chtěla bych vidět tvoje rodiče,jak mohly dopustit něco takového jako si ty.Víš,že mě tě ani není líto?Jinak všem držím palce,Ivanko,Líbo...

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 09/09/2011 18:45

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Anna - 09/09/2011 20:48

---

Simčo, když jsem si tvůj příspěvek přečetla, tak si myslím, že pořád před nečím utíkáš. A je jedno jestli to je alkohol, tráva nebo sex. Asi toho máš v sobě víc, než tady píšeš.

A jestli chceš pořád vědět, za jak dlouho tě alkohol odrovná? To je dost individuální, ale někomu se to podaří dost rychle. Jsi asi dost mladá, tak asi neuvažuj o 30. ale spíš o 20. No vzpomínám si na jednu holku v léčebně. Bylo jí 30 a už nemohla ani pořádně chodit, jak už měla poškozený mozek. Nebyla schopná si něco pamatovat ani 10 minut. Nakonec odešla a do půl roku byla mrtvá. Jinak sex je fajn, ale představ si, že může být fajn i s jedním chlapem.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 09/09/2011 20:50

---

znova opakuju: MOŽNÁ NĚKDY PŘIJDEŠ CO TO JE PŘÁTELSTVÍ..!!

Pro tebe zřejmě nic neznamená, ale já mám jiný priority. A třeba přátelství je pro mě jedna z nejdůležitějších věcí. Nehodlám ti vysvětlovat proč, protože by to bylo naprosto zbytečný a ty bys to stejně nechtěla pochopit.

O čem si myslíš že je život? Že to je jako jenom lážoplážo? Tak to seš na omylu! Každý život je někdy na hovno. Každý má někdy problémy. Není to pořád fajnový,... rozhodně není. Nevím o čem sakra sníš? Že bude všechno tak jak chceš? To je fakt naprostá šílenost, když tvý rodiče nechcou abys spala s každým borcem. WOW!!!!!!!!!! Dělaš si srandu? ... čekáš, že je bude těšit, že seš taková....

Já jsem hlavně šťastná, že už nepiju. To je fakt super.. Neskutečně super :silly: . Osvobozující..!!!! Když jsem já střízlivá, tak myslíš, že nemyslím na školu a jiný problémy? Myslím na školu a momentálně mě neskutečně sere, děsí... a deptá, ale to nejdebilnější, co bych mohla udělat je, jít se vykalit. Já 3 měsíce makám na tom, abych byla do školy připravená, nebo neta aspoň co nejvíc v pohodě... a teď bych to měla zahodit a naprosto se na všechno vybodnout "jenom" proto, že budu muset chodit do školy? PITOMOST!

Kdysi - a není to teda tak dávno, jsem musela utíkat před vším. Před všema problémama. I před tím, co mě děsilo, že by mohlo přijít a teď už tuhle potřebu nemám. Nemusím se zhulovat jenom proto, aby mi

---

bylo líp. Nemusím se vykalovat jako prase jenom proto, abych zapoměla na něco, co se stejně další den ZNOVU vynoří a bude to horší..!!!!

Už nemám potřebu utíkat, vysmažit se (skoro).... Protože to je prostě k smíchu. Život je prostě někdy fajn a někdy není. ALE TO JE ŽIVOT!!!!!!!!!!!!!!!!!!!!

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Bludička - 09/09/2011 21:51

---

Zdravím Simčo.

Přečetla jsem si tvé příspěvky a vím, že jsou určitě vážné, ale nevím jestli jsou pravdivé????

Jestliže jsou...., tak máš možná úplně jiný problém než je alkohol.

Už se tu zmínila Anna, že před něčím utíkáš, nebo když ti dělá tak fajn sex, tak jsi možná nymfomanka???

A nebo jsi jen nešťastná mladá slečna na kterou kašle rodina a ty jim to chceš nějak natřít?????

Víš... ty jsi totiž nic konkrétního nenapsala, a tak je potom těžké ti pomoci, nebo poradit.

Tak se pokus to trochu rozvést a popsat jak to začalo a proč.

Jinak se měj fajn :)

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Magda - 12/09/2011 13:56

---

Bludi, ale ona nepíše, že chce pomoci. Ona popisuje, jaký způsob života jí vyhovuje, že ho tak chce žít, a chce pouze poradit, jak dlouho jí alkohol může zpříjemnit život. Ať jí napíše kdokoli cokoli, tak mu to znovu zopakuje. Dále pak celkem jasně píše, že rodina na ni nekašle, naopak, rodiče o ni mají starost, chtějí aby chodila do školy, nelíbí se jim, jak moc střídá kluky. A jí se nelíbí, že o ni mají starost.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 13/09/2011 21:11

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil petrata - 13/09/2011 21:43

---

simonko ma mila, asi jsi si spetla web, tohle je trosku jina stanice vis..tady ti asi s tvym problemem neporadime..to budes muset jinam, a taky asi poprosime pana doktora aby tve prispevky smazal..vis spousty alkoholiku by jsi mohla nastvat

---

a nebo rozrusit, a tak setri silu, bez se udelat krasna a uzij si zivot, který jsi si naplanovala, drzim ti palce, protože kdo chce kam...

=====

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Anna - 13/09/2011 22:20

---

No, tak nějak....To už si fakt říká o vymazání. To jsem poznala hodně mladých holek v léčebně, které na tom nebyly moc dobře, ale tohle ne. Ani se mi nechce věřit, že je to všechno pravda. :angry:

=====

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil petrata - 13/09/2011 22:29

---

a dyj jo anno kazdy to sve, my o voze a simca o koze, my alkaci, ona zas zavisla na jinych vecech, tak co...simca rada provokuje a to my se nenechame ze jo..oni ji na to skoci chlapi ale my hlavy alkoholicke vypatlane nemusime...

jinak jak mas, krk uz dobra i prace?? me je nejak dobre na svete, sice frmol, ale dobre strizlive a podzimne

=====

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Petr N - 13/09/2011 23:30

---

Milé dámy,

Osobně bych příspěvky slečny Simči nemazal, jako odstrašující případ eventuálně pro zasmání vynikající.

Petr

Pro Simču:

Jestli si myslíš, že z Tebe bude jakýkoliv chlap nadšen, tak se moc pleteš.

Osobně bych Ti doporučil návštěvu nějakého odborníka/ů psychiatra/sexuologa. Třeba se tím dá ještě něco dělat.

=====

### Re: Alkohol a škola - co

Vložil Magda - 14/09/2011 06:44

---

Máš pravdu Petře. Je dobře, že jí tady i muž napsal, co si o takové "dívce" myslí. Já jsem to psala už dříve, že u nás by si o takovou "dívku" neopřel žádný normální kluk ani kolo. A ona by chtěla bohatého manžela, a jaké má ještě nároky. :laugh: Jí vůbec nedochází, že takovouhle si ten bohatý najme pouze na pár nocí, ale za manželku ani náhodou.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Bludička - 14/09/2011 22:17

---

Simčo...,

nebudu rozdávat rozumy,ale jsi si jistá,že by si nám nechtěla sdělit více?????

Nebudu ti nadávat,nebudu odsuzovat...,nalož si se svým životem jak chceš,ale myslíš,že jsi se narodila jako madrace??????

Myslím,že néééé....

Ale dělej jak chceš,já ti to vyvracet nebudu,ale jestli by jsi měla nějaký problém,tak sem s ním...,ale už jen vážně jó.

Čus a měj se.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Markéta - 14/09/2011 23:25

---

Peto,lip bych to ani nenapsala.Ja si myslim,ze Simonka se spis nudi a jeji nazory na zivot si nejspis vymysli,aby se dockala nejake reakce.Prece nekdo takhle nemuze doopravdy uvazovat???!!!A pokud ano,tak je na tom hur nez my vsichni tady dohromady.. :-(.My aspon vime,ze mame problem a snazime se s tim poprat a nastesti k tomu mame potrebnou davku inteligence,ktera prave Simonce chybi..

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 15/09/2011 04:57

---

Problém má, ale ne s alkoholem.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 15/09/2011 20:49

---

Simčo...

začínám toho mít až nad hlavu...

Já nechápu tebe, ty nechápeš mě.

Víš... já jsem si kdysi myslela, že alkoholik je šťastnej člověk. Že jenom dělá co chce, kdy chce = PIJE!

---

Myslela, jsem si, že to je úplně super představa, krásná budoucnost v chlastu. Myslela jsem si to, když mi bylo asi jako tobě...

Až později mi došlo, jaký to je peklo. Že ten chlast není vůbec super. Bylo to hnusný. Ten život s chlastem nebyla vůbec procházka růžovým sadem, jak jsem si myslela...! Už to doopravdy nechci. Abych se ale dostala ke škole... Ty seš fakt máslo. Nemám potřebu se vysmát učitelovi do obličeje a dělat ze sebe nějakýho drsňáka a říkat mu, že se stejně učit nebudu. Tuhle tendenci jsem neměla nikdy. Nemusela jsem ze sebe dělat nějakou frajerku.....

Nechápu vlastně co tě žere... nechceš se učit a chceš to dát sežrat učitelům? Sranec,...

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 16/09/2011 02:59

---

Je zbytečné ztrácet čas s puberťačkou, mlátí to s ní víc, než je zdrávo. Jednou bude proklínat svou naivitu, blbost.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 18/09/2011 00:13

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Anna - 18/09/2011 18:00

---

Simčo, možná to je marný ti něco vysvětlvat, když to ani slyšet nechceš. Chceš se vykašlat na školu, tak to udělej, chceš spát s chlapa a dělá ti dobře na ně močit, tak to dělej, chceš dělat prostitutku, tak co ti brání.

Zkus si, ale přečíst, co jsi napsala Bludičce.

"Teď prostě počkám a nechám to na ostatních. Když jim to nebude vadit tak nezačnu pít, když mě začnou kvůli tomu buzerovat tak začnu pít. Takže když začnu tak já zato nebudu moct".

Na jednu stranu si chcš živoz šéfovat po svém, na druhou stranu jsi závislá na rozhodnutích ostatních.

Fakt nějak pořád čekáš, že ti tady bude někdo gratulovat k tomu úžasnému rozhodnutí, stát se prostitutkou? Jsi asi příliš ovlivněná filmem Pretty Women, kde se milionář zamiluje do prostitutky?

Jestli je na tvých názech něco divného nebo blbého, to si přeber sama, my ti tady jen poskytujeme svůj pohled na to tady prezentuješ. Je to prostě náš názor. Tomu se říká diskuze, není to kritika, jen pohled druhého.

Myslím si, ale a vztekej se jak chceš, že jsi nešťastný mladá holka, která se nějak nerozumí s rodiči, největším problémem je studium školy a proto hledáš tyto své uniky, chlast, chlapi....

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 18/09/2011 18:49

---

Pleteš se, že budeš vospávat, lenošit, já si myslím, že kurva je těžká dřina, pracující nonstop, jistě Ti Tvé vytoužené řemeslo nerozmlouvám, ale nemáš na to, abys byla ta lepší děvka, oni Ti pasáci snědšího vzhledu ukáží, co je to za bezva kšeft. A toto téma sem nepatří. opravdu.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Bludička - 18/09/2011 22:48

---

Ahoj Simi...,

strašně moc jsem si vždy přála dceru, nepovedlo se. Povedlo by se, ale umřela..., s tím musím žít.

Ale teď mi promiň, kdyby se chovala jako ty???????

Jejda, jak bych jí mohla pomoci?????????????????????????????????????

A Ty za to stojíš, nedělej ze sebe kravku, buď prostě svá a normání, dopřej všem které se toho nedožily ať jsou v pohodě. A hlavně ať mezi ně nepatříš!!!!!!!!!!!!!!

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Magda - 19/09/2011 14:25

---

Naprosto souhlasím s Libou.

K tomu bych ještě dodala, že nemá cenu se bláboly tohoto telete (tím myslím Simču) dále zabývat. Ona žádnou pomoc nechce, ani o ni nestojí, ona je spokojená s tím, co dělá, jen to chce od někoho schválit, slyšet, jak jí rodiče ubližují, když pro ni chtějí dobro. Vždyť to vidíte - ona ani nechce slyšet tisíce let starou známou pravdu, že kurvu si žádný normální chlap za manželku nevezme.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 19/09/2011 15:39

---

Bludi, ta neví co je cit! Na nikoho nebere ohled, jen já, já, ať si teda užívá.

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil makmak - 19/09/2011 16:41

---

bludička, ty si opatruj svých chlapcov, o těch sa staraj. Rad' mláďatkám čo tu zavítajú s problémami typu nepijem priveľa, moja mama pije. toto tu je čistá strata energie. tá simča, to je deviant s narušenou

---

motivačnou strukturou osobnosti

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Simča - 19/09/2011 17:04

---

Text byl smazán administrátorem webu.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 19/09/2011 17:47

---

Simčo, vypadni odtud!

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil petrata - 19/09/2011 19:23

---

pane doktore smazte prosim simcy prispevky, ona tady trochu prekazi a trochu tlacha o nicem a hlavne bych rekla ze provokuje a nudi se, dekujem

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 19/09/2011 19:32

---

Já mám obavy, že to je jeden blb, baví se!Dělá si z nás srandu.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Anna - 19/09/2011 20:26

---

Tak teď už si to konečně myslím taky. A pochybuju, že to vůbec píše nějaká mladá holka. Ale tohle sem fakt nepatří. Když sem někdo přijde poprvé, tak nevím co si bude myslet ?  
Takže za mě smazat !

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Bludička - 19/09/2011 22:57

---

Ano zlatíčka...

teď už souhlasím. Buď tady žije holka, která je neskutečně blbá a to bych si dovolila litovat její rodinu...!!!  
A nebo je ještě blbější.....a to potom lituji jí....., a snad bych mohla i říct, že je to horší než alkohol :angry:  
No nevím, ale pouštím jí z hlavy a vůbec...., a možná je to jen hloupá loutka co jí nikdo nemá rád a ona (či on), to je fuk si to takto ventiluje..

Takže Simi, nebo co????? Trhni si a zůstaň v zapomnění!!!!!!!

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Simča - 20/09/2011 15:27

---

Text byl smazán administrátorem webu.

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Annyka - 20/09/2011 16:42

---

Simčo, neznám tě, ale není ti to blbé, psát na forum veci, které jsou nepříjemné až oplzlé? pokud nemáš problém s alkoholem a ale s něčím jiným, pokus se to slušně napsat, třeba ti poradíme ať ejen pokud to myslíš vážně a nepíšeš třeba pod vlivem alk. nebo něčeho jiného.

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Ivana - 20/09/2011 18:34

---

Simčo, vypadá to jako vyhrožování, že teď teda už psát nebudeš když ti neporadíme, až budeš alkoholička...

Ale jako já nechápu jakou radu ty vůbec chceš! My ti radíme, ať se na ty svoje hloupý nápady vybodneš. To je myslím že jediný rozumný řešení, který ty ale nechceš přijmout... Takže jako jestli čekáš, že tě někdo podpoří v tom, ať fakt jdeš do toho a válíš se s každým a vybodneš se na školu a pořádně to započneš s těma svýma vyprošťovákama z reality, tak..... možná ti jednou dojde, že je to naprostá kravina!

...s tím tvým problémem jdi za nějakým psychologem

---

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 20/09/2011 19:27

---

Pozor, tohle je o alkoholismu, jen aby se nám to tu nezvrhlo v poradnu o všem, bacha, jistě nesouhlasím s tím, aby se tu psalo i jiných problémech, mám s tím špatné zkušenosti, pak vznikne diskuze o ničem.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Annyka - 20/09/2011 20:25

---

Aha,jasně,chápu...to je fakt,pak by se tu probíralo vše :)diky Libuško

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 21/09/2011 05:44

---

Simča se loučí, končí.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Annyka - 21/09/2011 20:20

---

Skvele,doufám,ze Simča vyhledá odbornou pomoc,ktou zřejmě potřebuje,ale tady na alkoholících.cz to nebude.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 22/09/2011 06:52

---

Taky ji přeji, aby se probrala, zakopla někde o trochu IQ, a žila.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Jonesová - 05/11/2011 21:02

---

Můj příběh...začalo to na základní škole krabičkama v kině,různé stanování a dětské diskotéky. K tomu se připojilo kouření, sem tam hulení a už jsem v tom jela!!! Ani ne v 15 letech jsem skončila po alkoholu v nemocnici,pak přišla střední škola a tam se propily všechny pátky a soboty...po městě už se vědělo, že si velmi ráda vypiju, někteří přátelé mě třeba nezvali ani na své akce, jelikož věděli, že můžu pod vlivem způsobit trapas atd. Pak přišla vysoká škola, kde jsem bydlela na privátě a pilo se tak 4 x týdně...ovšem jsem člověk co neměl klapku. Úspěšně jsem dokončila Bc. ovšem nic jiného než

chlustačky mě nezajímalo, k tomu jsem si pořídila správné kamarády chlastometry, ani mi nijak nevadilo, že jsem bez chlapa...jenže jsem si přestala kupovat i oblečení a vlastně kromě chlastu mě nic nezajímalo...a největší zlom přišel na magisterském studiu, když jsem dostala koleje...denně do 5 hod do rána a do bezvědomí...to už jsem úspěšně nedokončila...ted' je mi 26 chybí mi státnice ke kterým jsem nešla a až ted' jsem vystřízlivěla a skončila u psychiatra. Nemám problém, že bych pila dál...je mi skvěle o džusu,ale strašně se stydím za to jak jsem tak mohla žít a jak mě to ničilo, ty fotografie na sociálních sítích, výčitky atd.( ovšem když jsem chlastala, tak jsem se nestyděla!) Nechodím vůbec mezi lidi,snažím se to všechno "zaspat", jen polehávám...a přijde mi, že už do smrti zůstanu sama, jako stará panna...že už mě nic na světě nečeká, nejsem ani schopna najít si lepší pracovní pozici. Momentálně jsem jako dělnice, tam na mě hledí že s VŠ a u stroje. Během 14 dnů jsem dvakrát nabourala auto, mám myšlenky úplně mimo. V práci nechci chodit třeba ani na obědy, že mě tam uvidí lidi, do obchodu chodím jen když musím a nejrady večer nebo ráno... Rodiče mi dali všechno co mohli, žila jsem si nad poměry...nikdy jsem nemusela řešit kolik mám v peněžence, týdně jsem nechala třeba 1500kč v baru...měla značkové lyže, hadry, auto, všechno...už i byt pro mě byl nachystaný a ted' o všechno přišla...Nemůžu se na sebe podívat ani do zrcadla, teda mometálně se tam ted' dívám neustále, jak jsem zestárla...Naši si za ty roky ničeho extra nevšimli, nebývala jsem doma, tak to nemohli tušit. A mně přišlo "normální" mít každý týden okna. Pod tíhou situace jsem se našim před pár měsíci přiznala. Ze začátku se mi naši snažili pomoci i sestra, vzala mě na kosmetiku, pěkně mě ohákla, pak jsme šli k holiči, na večeři... naši mě nechali řídit i nové auto...ale já jsem myšlenkami úplně mimo během 14dnů jsem se 2 krát nabourala (dosud jsem neměla žádnou nehodu,řídím od 18let), ale ten pocit, že už si v životě nikoho nenajdu, nejsem schopna si najít ani práci, nechci chodit mezi lidi, přijdu si vyřízenám že nikdy nebudu mít děti atd...pořád polehávám a snažím se to "zaspat"...prostě mě nebaví "žít"...kolem mě mají lidi partnery, nebo jsou už třeba manželé a já si přijdu úplně odepsaná. Máti říká,že neumím žít bez chlastu...možná má pravdu? Já jindy maximálně sebevědomá a v kramflecích jsem ted' úplně miniaturní...Porad'te mi co ted'??? Mám obavu, že by mě naši mohli i po čase vyhodit z domu...jako nic nedělám, ale právě to, že "nic nedělám". Zvedla by mě nějaká lepší práce možná jiné město opravdu nevím...sestra říká ať se naučím na státnice a dodělám školu a že to pak bude lepší i s našima a že jsem jim neměla vybalit jak jsem žila, že jsem si jen přihodila polínko do ohně a že se nemám litovat a honem se sebrat...prý koupit si psa, další nápad jít ke kartářce prostě nevím!!! Hlavně bacha na koleje budoucí vysokoškoláci a hlavně prváci, je to tam maximální zvěrstvo a slabší jedinci se nechají lehce stáhnout...chlast je tam všude :-) A nejen chlast,naštěstí hulení a dalším drogám jsem na chuť nepřišla...

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Jonesová - 05/11/2011 21:31

---

Tento odkaz vystihuje můj pohled na věc - přesně tak jsem si myslela, že na párty vypadám, ovšem spodní obrázek je pravdou:

<http://www.jenpromuze.cz/start/a-sakra/9209-jak-myslíte-ze-vypadate-na-party-vs-skutecnost>

=====

## Re: Alkohol a škola - co

Vložil Liba - 06/11/2011 04:27

---

Jonesová, hlavu vzhůru, takové stavy má každý alkoholik.Neřeš minulost, nezměníš jí stejně,dívej se do současnosti, žij!Sílu najdeš na AA, tutově, zajdi i k psychiatrovi, psychologovi...zkus vše,prober se,školu doděláš, děti, rodina, partner-vše bude.Máš to ve svých rukách, celou svou přítomnost, budoucnost,

nevzdávej se, nenech ten chlast, aby Tě zničil úplně. Na ty fotky se nepodívám, proč? Opilých jsou tisíce. Bude dobře, uvidíš, najdeš klid, budeš se smát a radovat ze života.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Jonesová - 07/11/2011 09:51

---

Hnusím se sama sobě, u psychiatra jsem byla, u psychologa taky... za střízliva je super, ani nechci šáhnout po flašce, ale absolutně nevím co dál... Nechci mezi lidi, nic mě nebaví... mám tendenci všem vykládat jak jsem pila... no děs a hrůza.

=====

**Re: Alkohol a škola - co**

Vložil Liba - 07/11/2011 11:11

---

Přejde to, bude dobře. Prostě jsi pila, no a? Hlavně, že už jsi skončila! Chceš se zbavit chlastu, jsi dobráááááá!

=====